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Sample Size 1508 200 152 96 102 502 352 104 738 770 437 526 545 178 258 249 277 250 296 206 261 272 231 265 273 635 477 396 535 465 280 229 370 494 246 52 52 136 157
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Following it in the news 

and having discussions 

with friends and family

28% 33% 32% 22% 23% 30% 26% 21% 32% 25% 21% 25% 37% 22% 19% 20% 30% 29% 45% 26% 31% 38% 16% 20% 37% 22% 26% 41% 25% 30% 35% 24% 33% 30% 27% 30% 27% 23% 19%

Seeing some media 

coverage and having the 

odd conversation

38% 42% 36% 48% 40% 40% 32% 43% 37% 39% 40% 37% 39% 40% 39% 36% 37% 40% 38% 37% 37% 38% 42% 37% 39% 36% 40% 40% 36% 37% 41% 42% 40% 39% 45% 18% 33% 33% 34%

Just scanning the 

headlines
27% 23% 24% 21% 23% 26% 34% 30% 25% 29% 31% 31% 21% 31% 30% 36% 27% 27% 16% 29% 26% 22% 32% 37% 20% 33% 30% 16% 31% 27% 21% 30% 23% 27% 24% 41% 32% 35% 32%

Haven't seen or heard 

anything about it
6% 2% 8% 10% 13% 4% 8% 6% 5% 7% 9% 6% 3% 6% 11% 7% 6% 4% 1% 8% 6% 2% 10% 6% 4% 9% 4% 3% 8% 6% 3% 5% 4% 4% 4% 10% 8% 8% 15%

Top2Box 67% 75% 68% 70% 63% 70% 58% 64% 69% 64% 60% 62% 76% 63% 59% 57% 67% 69% 83% 63% 68% 76% 58% 56% 77% 58% 66% 82% 61% 67% 77% 65% 73% 69% 72% 48% 60% 57% 52%

Bottom2Box 33% 25% 32% 30% 37% 30% 42% 36% 31% 36% 40% 38% 24% 37% 41% 43% 33% 31% 17% 37% 32% 24% 42% 44% 23% 42% 34% 18% 39% 33% 23% 35% 27% 31% 28% 52% 40% 43% 48%
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Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 35- 

54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer
CPC Liberal NDP Green BQ

Other/N

ot say

Did not 

vote

The number is too low, 

we should allow more 

refugees to come to 

Canada

11% 18% 8% 10% 8% 12% 8% 18% 13% 10% 21% 9% 7% 24% 19% 11% 6% 7% 7% 22% 10% 9% 19% 7% 5% 9% 9% 19% 13% 10% 13% 10% 4% 14% 20% 3% 24% 7% 9%

Canada is taking in about 

the right number
47% 45% 42% 36% 47% 46% 53% 48% 44% 51% 45% 46% 50% 50% 42% 49% 43% 45% 55% 40% 39% 51% 49% 53% 50% 41% 49% 55% 44% 51% 46% 47% 33% 58% 49% 50% 43% 39% 49%

The number is already 

too high, we should not 

be taking in more 

refugees

41% 37% 50% 55% 45% 42% 39% 34% 44% 39% 34% 46% 43% 26% 40% 40% 51% 48% 39% 37% 51% 41% 31% 40% 45% 50% 42% 26% 43% 38% 41% 43% 62% 28% 30% 47% 33% 54% 42%
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Made the right call, it 

should keep refugee 

levels to 40,000

57% 59% 48% 55% 63% 57% 61% 55% 54% 61% 49% 55% 67% 54% 45% 52% 57% 67% 66% 48% 48% 63% 49% 61% 70% 55% 60% 57% 53% 64% 55% 57% 56% 63% 54% 54% 58% 56% 50%

Should have adopted a 

temporary ban similar to 

the U.S. policy

25% 17% 37% 33% 24% 24% 28% 17% 29% 21% 25% 29% 22% 16% 31% 27% 31% 22% 21% 29% 35% 24% 22% 23% 20% 32% 24% 15% 28% 22% 23% 27% 39% 12% 18% 39% 23% 33% 33%

Should have chosen to 

take MORE refugees in 

response to the U.S. 

policy

18% 24% 15% 12% 12% 19% 10% 28% 17% 18% 26% 16% 12% 30% 24% 21% 12% 10% 13% 23% 17% 13% 29% 16% 11% 13% 15% 27% 19% 14% 22% 17% 5% 25% 28% 6% 19% 12% 17%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including totals, are weighted to census data. Blank cells indicate zero responses were received. Cells containing "0%" are statistically zero, though at least one response was received

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education Income Vote Last

Income Vote Last

Q1.How closely have you been following the ongoing refugee crisis caused by the Syrian civil war? Would you say you are:

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Age Gender Education Income Vote Last

Q2.Overall, what is your opinion on the number of refugees coming to Canada? Would you say:

Total

Region Gender Age Age_Fine

Education Income Vote Last

Q3.An executive order signed by U.S. President Donald Trump bars people from specific courntries from entering the US and suspends all refugee admissions for 120 days.Canada considered changing its own refugee polices but decided against, would you

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender
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Overall, the federal 

government has done a 

good job handling the 

resettlement of Syrian 

refugees

60% 57% 52% 53% 70% 60% 65% 68% 56% 65% 62% 59% 60% 69% 58% 63% 56% 58% 62% 58% 53% 56% 66% 65% 64% 57% 59% 68% 62% 64% 54% 57% 39% 76% 66% 53% 65% 57% 57%

Many people in my 

neighbourhood would 

NOT be welcoming to 

Syrian refugees moving 

in

38% 28% 42% 43% 30% 36% 46% 35% 39% 37% 35% 38% 40% 31% 38% 40% 37% 40% 39% 34% 43% 40% 37% 34% 40% 44% 33% 34% 41% 37% 37% 34% 45% 31% 38% 41% 33% 43% 42%

Too many refugees don't 

make enough of an effort 

to fit into mainstream 

Canadian society

54% 48% 60% 50% 55% 53% 62% 40% 56% 53% 47% 53% 61% 38% 53% 46% 60% 60% 61% 49% 56% 61% 45% 51% 61% 62% 56% 39% 55% 55% 51% 54% 68% 44% 48% 70% 47% 62% 52%
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Overall, the federal 

government has done a 

good job handling the 

resettlement of Syrian 

refugees

40% 43% 48% 47% 30% 40% 35% 32% 44% 35% 38% 41% 40% 31% 42% 37% 44% 42% 38% 42% 47% 44% 34% 35% 36% 43% 41% 32% 38% 36% 46% 43% 61% 24% 34% 47% 35% 43% 43%

Many people in my 

neighbourhood would 

NOT be welcoming to 

Syrian refugees moving 

in

62% 72% 58% 57% 70% 64% 54% 65% 61% 63% 65% 62% 60% 69% 62% 60% 63% 60% 61% 66% 57% 60% 63% 66% 60% 56% 67% 66% 59% 63% 63% 66% 55% 69% 62% 59% 67% 57% 58%

Too many refugees don't 

make enough of an effort 

to fit into mainstream 

Canadian society

46% 52% 40% 50% 45% 47% 38% 60% 44% 47% 53% 47% 39% 62% 47% 54% 40% 40% 39% 51% 44% 39% 55% 49% 39% 38% 44% 61% 45% 45% 49% 46% 32% 56% 52% 30% 53% 38% 48%
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Strongly agree 12% 10% 9% 6% 8% 10% 17% 15% 11% 12% 8% 11% 15% 7% 10% 10% 12% 10% 19% 10% 10% 14% 8% 12% 16% 10% 12% 13% 13% 12% 11% 8% 6% 18% 13% 11% 12% 7% 6%

Moderately agree 49% 47% 43% 47% 62% 50% 48% 53% 44% 53% 54% 48% 45% 62% 48% 53% 44% 47% 43% 49% 43% 43% 58% 54% 48% 47% 47% 54% 49% 51% 44% 49% 33% 58% 53% 42% 53% 50% 51%

Moderately disagree 22% 27% 23% 23% 13% 21% 22% 23% 23% 21% 23% 23% 21% 21% 25% 22% 24% 24% 18% 25% 23% 22% 22% 23% 20% 24% 22% 19% 21% 22% 24% 23% 28% 16% 24% 23% 17% 21% 26%

Strongly disagree 17% 16% 25% 24% 16% 19% 14% 9% 21% 14% 14% 18% 19% 11% 17% 15% 20% 18% 20% 17% 24% 22% 12% 12% 16% 19% 19% 14% 17% 14% 22% 19% 33% 7% 10% 24% 18% 22% 17%

Top2Box 60% 57% 52% 53% 70% 60% 65% 68% 56% 65% 62% 59% 60% 69% 58% 63% 56% 58% 62% 58% 53% 56% 66% 65% 64% 57% 59% 68% 62% 64% 54% 57% 39% 76% 66% 53% 65% 57% 57%

Bottom2Box 40% 43% 48% 47% 30% 40% 35% 32% 44% 35% 38% 41% 40% 31% 42% 37% 44% 42% 38% 42% 47% 44% 34% 35% 36% 43% 41% 32% 38% 36% 46% 43% 61% 24% 34% 47% 35% 43% 43%
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Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 35- 

54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer
CPC Liberal NDP Green BQ

Other/N

ot say

Did not 

vote

Strongly agree 10% 6% 13% 9% 6% 10% 13% 7% 11% 9% 10% 12% 9% 8% 11% 13% 11% 11% 7% 9% 15% 8% 10% 9% 9% 12% 9% 9% 11% 7% 11% 11% 12% 8% 9% 13% 14% 12% 10%

Moderately agree 28% 21% 29% 34% 24% 26% 34% 29% 28% 27% 26% 27% 31% 23% 27% 28% 26% 29% 32% 25% 28% 31% 26% 25% 30% 32% 25% 25% 29% 30% 26% 23% 32% 23% 29% 28% 20% 31% 32%

Moderately disagree 43% 48% 44% 39% 49% 45% 39% 42% 45% 42% 43% 45% 42% 45% 42% 44% 46% 44% 41% 44% 44% 46% 42% 46% 39% 40% 48% 44% 42% 44% 44% 44% 44% 47% 40% 43% 46% 36% 45%

Strongly disagree 19% 25% 14% 17% 21% 19% 15% 23% 16% 21% 22% 16% 18% 24% 20% 16% 17% 16% 20% 22% 13% 14% 22% 19% 22% 16% 19% 22% 17% 18% 18% 22% 12% 23% 23% 16% 21% 22% 13%

Top2Box 38% 28% 42% 43% 30% 36% 46% 35% 39% 37% 35% 38% 40% 31% 38% 40% 37% 40% 39% 34% 43% 40% 37% 34% 40% 44% 33% 34% 41% 37% 37% 34% 45% 31% 38% 41% 33% 43% 42%

Bottom2Box 62% 72% 58% 57% 70% 64% 54% 65% 61% 63% 65% 62% 60% 69% 62% 60% 63% 60% 61% 66% 57% 60% 63% 66% 60% 56% 67% 66% 59% 63% 63% 66% 55% 69% 62% 59% 67% 57% 58%

Education Income Vote Last

Q4.[Summary of Agree]Do you agree or disagree with the following statements:

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender

Income Vote Last

Q4.[Summary of Disagree]Do you agree or disagree with the following statements:

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Vote Last

Q4.[Overall, the federal government has done a good job handling the resettlement of Syrian refugees]Do you agree or disagree with the following statements:

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education Income

Education Income Vote Last

Q4.[Many people in my neighbourhood would NOT be welcoming to Syrian refugees moving in]Do you agree or disagree with the following statements:

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender
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Strongly agree 24% 17% 29% 25% 21% 24% 29% 16% 28% 21% 21% 23% 27% 15% 26% 19% 27% 29% 26% 27% 28% 27% 17% 18% 27% 28% 24% 18% 24% 21% 27% 26% 36% 17% 20% 35% 23% 24% 21%

Moderately agree 30% 31% 31% 25% 34% 29% 32% 24% 28% 32% 25% 30% 34% 23% 27% 27% 33% 32% 36% 22% 27% 33% 28% 33% 34% 34% 32% 21% 31% 34% 24% 28% 32% 27% 28% 35% 24% 38% 31%

Moderately disagree 31% 32% 32% 36% 30% 31% 26% 43% 32% 30% 35% 33% 27% 37% 33% 39% 27% 29% 25% 37% 32% 29% 33% 33% 25% 25% 33% 39% 29% 31% 34% 33% 26% 35% 32% 24% 30% 27% 38%

Strongly disagree 15% 20% 8% 13% 15% 16% 12% 17% 12% 17% 18% 14% 12% 24% 14% 15% 13% 10% 14% 14% 12% 11% 22% 16% 14% 13% 11% 21% 16% 14% 15% 14% 6% 21% 20% 7% 23% 11% 11%

Top2Box 54% 48% 60% 50% 55% 53% 62% 40% 56% 53% 47% 53% 61% 38% 53% 46% 60% 60% 61% 49% 56% 61% 45% 51% 61% 62% 56% 39% 55% 55% 51% 54% 68% 44% 48% 70% 47% 62% 52%

Bottom2Box 46% 52% 40% 50% 45% 47% 38% 60% 44% 47% 53% 47% 39% 62% 47% 54% 40% 40% 39% 51% 44% 39% 55% 49% 39% 38% 44% 61% 45% 45% 49% 46% 32% 56% 52% 30% 53% 38% 48%
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Success 28% 27% 27% 32% 24% 30% 23% 37% 29% 27% 31% 26% 28% 36% 27% 28% 24% 25% 31% 32% 25% 30% 29% 27% 26% 20% 25% 44% 27% 31% 32% 21% 17% 40% 32% 15% 34% 13% 22%

Neither success nor 

failure
29% 34% 25% 19% 25% 27% 38% 20% 30% 28% 28% 30% 30% 25% 30% 32% 29% 31% 29% 30% 29% 32% 26% 31% 28% 30% 33% 24% 31% 29% 31% 26% 30% 27% 32% 37% 35% 35% 21%

Failure 19% 17% 27% 29% 13% 19% 20% 10% 22% 16% 19% 20% 18% 15% 21% 17% 23% 20% 17% 21% 27% 19% 17% 14% 18% 24% 17% 14% 18% 19% 21% 20% 32% 10% 16% 28% 9% 21% 21%

Not sure/Can't say 23% 22% 21% 20% 38% 24% 20% 34% 18% 28% 23% 24% 24% 24% 22% 23% 24% 24% 23% 17% 19% 19% 28% 28% 28% 26% 24% 18% 24% 22% 16% 34% 20% 22% 20% 21% 21% 30% 36%

Age_Fine Age Gender Education Income Vote Last

Q4.[Too many refugees don't make enough of an effort to fit into mainstream Canadian society]Do you agree or disagree with the following statements:

Total

Region Gender Age

Vote Last

Q5.Thinking about the future - say 15 years from now - do you think Canadians at that time will look back at the resettlement of Syrian refugees and say it was a success or failure?

Total

Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education Income


